

КАРТКА ЗАХОДУ
(наукова конференція, науково-практична конференція, конгрес, з'їзд, симпозиум)
БПР МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1. Назва заходу БПР	VI Науково-практична конференція з міжнародною участю «Психосоматична медицина: наука та практика»
2. Назва Провайдера (з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань)	№ 1362 ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини»
3. Виконавець/виконавці заходу	ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини»
4. Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	психіатрія, психологія, психотерапія, загальна практика – сімейна медицина, терапія, педіатрія, неврологія, ендокринологія, гінекологія, кардіологія, гастроентерологія, онкологія, хірургія та фахівці інших спеціальностей, які бажають поглибити знання в галузі психосоматичної медицини.
5. Вид заходу БПР	Науково-практична конференція з міжнародною участю
6. Запланована кількість учасників	2000
7. Організаційний комітет	Чабан О.С. - голова Хаустова О.О. - співголова Ассонов Д.О. Бурдейний А.О. Сак Л.В Лещук І.В Герасимов С.Г.
8. Резолюція заходу	<p>ПРОЕКТ резолюції VI конференції «Психосоматична медицина: наука та практика», що відбудеться 02-03 листопада 2023 року, м. Київ.</p> <p>Організація: Національний медичний університет імені О.О.Богомольця МОЗ України, ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини».</p> <p>Основні програмні питання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Виклики, тенденції та напрями розвитку психосоматичної медицини в Україні та світі. 2. Відновлення та повернення до життя після закінчення пандемії COVID-19. 3. Підходи до психічного здоров'я в умовах війни: нові моделі допомоги; масштабовані інтервенції; цифрові застосунки. 4. Травми на полі бою: від травматичного стресу та моральної шкоди до органічних уражень. 5. Вплив війни на дітей та молодь: що чекає на майбутні покоління. 6. Особливості діагностики, курації та реабілітації пацієнтів з коморбідністю. 7. Надання допомоги при різних видах втрат; нормальне та патологічне горювання. 8. Профілактика вигорання у фахівців допомагаючих професій в умовах підвищеного запиту. 9. Особливості роботи з військовослужбовцями: підвищення резиліентності, виживання в бою, допомога після перенесених полону та тортур, реабілітація та абілітація, допомога "рівний рівному". <p>Проект рішення конференції: з метою покращення ситуації у сфері охорони психічного здоров'я населення України в умовах війни що триває, учасники Конференції вважають за необхідне:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Підвищити обізнаність фахівців, які надають послуги з охорони психічного здоров'я та медичні послуги щодо впливу військового стресу на психічне та фізичне здоров'я та щодо профілактики неінфекційних захворювань. Сприяти впровадженню проактивної моделі психолого-психіатричного супроводу пацієнтів з хронічними неінфекційними захворюваннями на всіх ланках надання медичної допомоги. 2. Створити умови для забезпечення якісної освіти студентів-медиків із розширенням уявлення про сучасні науково-практичні засади психосоматичної медицини, орієнтуючись на сучасні світові тенденції у науковій та освітній

	<p>галузях; впровадити регулярний перегляд та адаптацію навчальних програм дипломної та післядипломної підготовки лікарів за спеціальностями “Лікувальна справа”, “Педіатрія”, “Медична психологія”, “Стоматологія”, “Фармація” щодо надання мультидисциплінарної допомоги пацієнтам з хронічними неінфекційними захворюваннями, психічними розладами та коморбідними і мультиморбідними хворобливими станами відповідно до світових стандартів та сучасних досягнень доказової медицини.</p> <p>3. Забезпечити якісну безперервну післядипломну освіту з питань сучасної психосоматичної медицини і психонейроімуноендокринології для лікарів за спеціальностями “Лікувальна справа”, “Педіатрія”, “Медична психологія”, “Стоматологія”, “Фармація”; підвищувати рівень знань фахівців первинної ланки надання медичної допомоги у сфері діагностики лікування та профілактики психосоматичних розладів, стрес-асоційованих психічних розладів та інших наслідків тривалого перебування у потенційно травмуючих ситуаціях шляхом внесення змін до відповідних програм підготовки, організації постійно діючих семінарів в реальному та он-лайн режимі з найбільш актуальних питань психосоматичної медицини та надання мультидисциплінарної допомоги пацієнтам з хронічними неінфекційними захворюваннями, психічними розладами та коморбідними і мультиморбідними хворобливими станами; запровадити дистанційні курси підвищення кваліфікації, а також інші форми дистанційного навчання з актуальних питань психосоматичної медицини для лікарів за спеціальностями “Лікувальна справа”, “Педіатрія”, “Медична психологія”, “Стоматологія”, “Фармація” з огляду на поточну фінансово-економічну ситуацію, сучасний розвиток засобів телекомунікації, необхідність постійного вдосконалення фахових знань та навичок; запровадити дистанційні курси за програмою спеціалізацій “Медична психологія”, “Психіатрія” та “Психотерапія” з огляду на зростаючу потребу у фахівцях сфери охорони психічного здоров'я.</p> <p>4. Активізувати серед лікарів роботу по адаптації та імплементації сучасних міжнародних клінічних настанов в медичну практику; забезпечити активну інтеграцію мультидисциплінарної допомоги пацієнтам з хронічними неінфекційними захворюваннями, психічними розладами та коморбідними і мультиморбідними хворобливими станами в первинну ланку; формувати сучасні стратегії і тактики щодо надання мультидисциплінарної допомоги та попередження психосоматичних розладів на основі доказової медицини з використанням сучасних світових та вітчизняних інноваційних технологій; сприяти поширенню сучасних доказових масштабованих інтервенцій для достатнього охоплення населення послугами щодо захисту психічного здоров'я; підвищити обізнаність медичних фахівців у особливостях надання допомоги особам, які переживають горювання через втрату; розширити обізнаність щодо наявної мережі інститутів, організацій та установ, які надають комплексну допомогу щодо задоволення потреб населення України.</p> <p>6. Підвищувати знання лікарів первинної, вторинної та третинної ланки надання медичної допомоги особам з хронічними неінфекційними захворюваннями шляхом проведення навчальних семінарів, майстер-класів, круглих столів та науково-практичних конференцій.</p> <p>7. Членам Всеукраїнської Асоціації психосоматичної медицини взяти активну участь у реалізації перелічених напрямків.</p>
9. Мета заходу	Підвищити професійну кваліфікацію лікарів із заявленої тематики конференції, ознайомити з актуальними алгоритмами, схемами та методами в лікувальному процесі. Сприяння професійному вдосконаленню лікарів.
10. Форма заходу	Дистанційна участь (з доступом до навчальних матеріалів учасниками, у зручний для працівників сфери охорони здоров'я)
11. Кількість балів БПР	10/20/30
12. Дата заходу БПР	02-03 листопада 2023 року
13. Місце проведення заходу БПР (повна адреса)	онлайн
14. Прізвище, ім'я та по батькові доповідачів	Венгер О.П. Кожина Г.М. Коростій В.І. Маркова М.В. Марута Н.О. Мозгова Т.П. Мухаровська І.Р.

	<p>Науменко Г.М. Огоренко В.В. Панько Т. В. Пилягіна Г.Я. Поліщук О.Ю. Смашна О.Є. Становський Б.О. Стрельнікова І.М. Франкова І.О. Хаустова О.О. Чабан О.С.</p>
<p>15. Резюме доповідачів</p>	<p>Венгер О.П. д. мед. наук, професор, завідувачка кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського (Тернопіль, Україна) Кожина Г.М. д.мед.н., професор, завідувачка кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету (Харків, Україна) Коростій В.І. д.мед.н., професор, заступник директора з медичної частини Навчально-наукового медичного комплексу «Університетська клініка», професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету (Харків, Україна) Маркова М.В. д.мед.н., професор, в. о. завідувачка кафедри психотерапії Харківської медичної академії післядипломної освіти, доктор медичних наук, професор (Харків, Україна) Марута Н.О. Заступник директора з наукової роботи ДУ «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», Віце-президент ГО «Асоціація неврологів, психіатрів і наркологів України», доктор медичних наук, професор (Харків, Україна) Мозгова Т.П. д.мед.н., професор, професор кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету. Мухаровська І.Р. д.мед.н., доцент кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (Київ, Україна) Науменко Г.М. к.мед.н., доцент кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (Київ, Україна) Огоренко В.В. д.мед.н., професор, в.о. завідувача кафедри психіатрії, наркології і медичної психології Дніпровського державного медичного університету (Дніпро, Україна) Панько Т. В. к.мед.н., провідний науковий співробітник відділу пограничної психіатрії Інституту неврології, психіатрії та наркології НАМН України (Харків, Україна) Пилягіна Г.Я. д.мед.н., професор, завідувачка кафедри психіатрії, психотерапії та медичної психології Національного університету охорони здоров'я України ім. П.Л. Шупика (Київ, Україна) Поліщук О.Ю. к.мед.н., доцент, керівник медико-психологічного центру, доцент кафедри внутрішньої медицини, фізичної реабілітації та портівної медицини Буковинського державного медичного університету. (Чернівці, Україна) Смашна О.Є. канд.мед.наук, доцент кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Тернопільського національного медичного університету ім І.Я.Горбачевського МОЗ України (Тернопіль, Україна) Становський Б.О. аспірант кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (Київ, Україна) Стрельнікова І.М. к.мед.н., доцент, доцент кафедри психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи Харківського національного медичного університету. Франкова І.О. к.мед.н., асистентка кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії НМУ імені О.О. Богомольця, (Київ, Україна), кафедра клінічної психології Вільного Університету Амстердаму, старший науковий співробітник, Центр психотравми ARQ, Голова мережі травматичного стресу ECNP (Нідерланди)</p>

	<p>Хаустова О.О. д.мед.н., професор, професор кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (Київ, Україна)</p> <p>Чабан О.С. Завідувач кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, Президент ГО «Всеукраїнська асоціація психосоматичної медицини», доктор медичних наук, професор (Київ, Україна)</p>
<p>16. Програма заходу БПР</p>	<p>02 листопада 2023</p> <p>Відкриття конференції</p> <p>10:00 ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ</p> <p>Виклики, тенденції та напрями розвитку психосоматичної медицини в Україні та світі.</p> <p>13:30 Секція</p> <p>Досвід впровадження психосоматичного підходу в українській, європейській та світовій медичній практиці</p> <p>16:00 Секція</p> <p>Специфіка надання допомоги в контексті психосоматичного підходу</p> <p>03 листопада 2023</p> <p>09.00 Закриті збори Всеукраїнської Асоціації психосоматичної медицини</p> <p>10:00 Пленарне засідання</p> <p>Питання психолого-психіатричного супроводу та надання комплексної допомоги на різних етапах взаємодії з пацієнтами у ситуації війни</p> <p>13:00 Секція</p> <p>Особливості надання допомоги особам, залученим до ведення активних бойових дій - від травматичного стресу та моральної шкоди до органічних уражень</p> <p>16:00 Секція</p> <p>Методи та моделі охорони психічного здоров'я у воєнний час для різних груп населення з акцентом на профілактику психологічного дистресу</p> <p>18:00 - Закриття конференції</p>
<p>17. Опис вимог рівня знань, володіння темою, навичок, досвіду учасників до моменту реєстрації на даний захід (за потреби)</p>	<p>Вища медична освіта</p>
<p>18. Код заходу БПР (<i>Реєстраційний номер заходу БПР вноситься після присвоєння Адміністратором</i>)</p>	